

李棠華技團拜訪宗親

(雲訊)全加李氏總公所,雲均李氏分所,以李棠華技團來埠公演技術,宣揚祖國文化,所到南亞各地,風靡各階層觀眾,譽享盛譽,問得中西人士極贊賞,到處留下良好印象。

該團辦事人黎浩然,鄧務森兩君及中華總會副理事長陳濟民陪同,到該公所拜訪,隨即迎入座,并設備盛大茶會歡迎,李棠華技團主領全體團員在華園長李蘭鶯女士率領全體團員在

李南方,即到始祖聖像之前,奉獻供品,大會開始,由李王孫司儀,介紹主客相見,總公所理事長惟寅,分所理事長波來相繼致詞歡迎,兩君謂技術與文化有絕大之關係,而文化對民族生存又有其不可磨滅的重要性,世道日趨沉淪,能有祖國同胞身懷絕技遠來海外演

演,聊盡為中國文化負責,以報答當地華領獎致詞,除感謝盛情招待外,并藉此行觀感所得,諸多陳述,并稱願再訪華國,努力為藝術驅使,以爭取民於光

榮,聊盡為中國文化負責,以報答當地華領獎致詞,除感謝盛情招待外,并藉此行觀感所得,諸多陳述,并稱願再訪華國,努力為藝術驅使,以爭取民於光

榮,聊盡為中國文化負責,以報答當地華領獎致詞,除感謝盛情招待外,并藉此行觀感所得,諸多陳述,并稱願再訪華國,努力為藝術驅使,以爭取民於光

綜合新聞

卡城胡施聯婚盛誌

(續)由至李棠親公所主席華相

主持致辭,請陳傑德宣佈良辰吉慶,並

相見,贊宣佈新翁喜慶不忘慈善,捐助

本埠至李棠親公所,協和教會,置高華

院電學系畢業,現在卡特利電公司任

職,年青有為,前遠大。

新郎施瑞敏

牧師祐禮,證明連場,賓主盡歡而歸

。查新郎廷君,曾在本埠工業學

院畢業,現在卡特利電公司任

職,年青有為,前遠大。

新娘李

莫道花不忙

芳庭芳何非凡林家聲

羅卜教山

娟能人

慧

七月九號(禮拜日)請

仙水兒

杜丹玫瑰葉

一元五

夏百五十號

十一

七月八號(禮拜六)憑環映出有六

點半完

意

十二

七月九號(禮拜日)請

仙水兒

七月九號(禮拜日)請

仙水兒